



- Вашата фирма е от първите на охранителния пазар, развива активна дейност и натрупа вече солиден опит. Бихте ли се върнали към началото и да проследите изминатия от нея път?

- „Група 4 Секюритас (България)“ беше създадена в периода, когато държавата се оттегляше от охранителните услуги, когато започнаха първите стъпки на приватизацията и се появиха първите чуждестранни инвеститори, след като хиляди служители на МВР се оказаха извън системата и трябваше да търсят своето място. Тогава обаче се появиха и първите силови групировки, които завладяха определен сегмент от пазара. В тази обстановка през лятото на 1993 г. „Група 4 Секюритас“ стартира с първия си договор за охрана с 12 охранители.

За да се развива фирмата, ни бяха предоставени кредити, които обслужвахме коректно. В някои „доброжелателни“ среди битува мнението, че „Група 4 Секюритас“ е получавала безвъзмездни пари от голямата компания, че безпроблемно са ни давани договорите сключени с чуждестранните инвеститори.

„Група 4 Секюритас“ беше на този пазар, когато работеха хиляди като нас и клиенти, малка част от които търсеха сигурността в нашите услуги. Цената и личните предпочитания бяха и все още са сред основните критерии за избор на фирма за охрана.

„Група 4 Секюритас“ беше длъжна да работи на този пазар по българските закони, без „черна“ каса, по стандартите на голямата компания, които до голяма степен покриват изискванията за ISO.

Качеството на услугите, коректността към клиентите, държавните

му е званието генерал и достига до поста главен секретар на МВР.

Г-н Маринчевски е председател на Управителния съвет на Националната асоциация на фирми за търговска сигурност и охрана (НАФТСО) и е управляващ директор на „Група 4 Секюритас (България)“ ООД.

институции и работниците, покритие на щетите, гарантирани от световноизвестен корпоративен застраховател, са част от предимствата на „Група 4 Секюритас“ на охранителния пазар.

Разбира се, през годините имаше и кризисни периоди, които бяха в пряка зависимост от икономическата и политическата обстановка в страната.



**На всички весело посрещане на коледните и новогодишните празници!**

Сега „Група 4 Секюритас“ е стабилно развиваща се компания и достоен партньор на много корпоративни клиенти, предоставя основните охранителни услуги в цялата страна чрез над 1100 работници по охраната.

Във фирмата от охранители израснаха специалисти и ръководители в маркетинга, оперативната дейност за физическа охрана и превоз на пари и ценности и информационните технологии.

Нищо и никой не може да замени изстрадания професионализъм на екипа и лоялността му към фирмата.

- И в тази връзка ще ви помоля да представите екипа на „Група 4 Секюритас“, **впрочем дешифрирайте, ако обичате, наименованието на фирмата?**



Group 4 Securitor

1715 София, България,  
ул. „Бизнес парк София“ № 1, сграда 3, офис 207-208  
тел: +359 02/976091, 9760949; факс: +359 02/9751840  
e-mail: office@bg.g4s.com www.group4falckbg.com

Людмил Маринчевски, управляващ директор на „Група 4 Секюритас (България)“ ООД

## „ГРУПА 4 СЕКЮРИТАС (БЪЛГАРИЯ)“ Е ВЕЧЕ 14 ГОДИНИ НА ПАЗАРА И ПРОДЪЛЖАВА ДА СЕ РАЗВИВА УСПЕШНО

състояние на охранителния пазар, има ли подобрение в неговото регулиране и какво е мястото на вашата фирма?

- Мястото и делът на „Група 4 Секюритас (България)“ на охранителния пазар е подобаващо в зависимост от вида на предлаганите услуги. За съжаление в България не е известно какво представлява охранителният пазар като част от Брутния вътрешен продукт, като заети според закона лица, като обхват на предоставени услуги на частния бизнес и държавните институции.

- Всеизвестно е, че по цял свят застраховането и сигурността са неразделни и в този смисъл застрахователните дружества и охранителните фирми имат общи цели. Как работи „Група 4 Секюритас (България)“ ООД с български застрахователи и какво предвиждате в това отношение в бъдеще?

- Застрахователните дружества и охранителните фирми наистина имат общи цели, защото предлагат на гражданите, на корпоративните структури, на обществото като цяло различни по своята философия и начин за осъществяване решения за сигурност.

Модерната бизнес практика и законодателство, наложени след фалита на големите компании и последващите борсови сривове в Европа и САЩ, доведоха до едно ново поле на общи интереси и общи действия. Застрахователите и фирмите за сигурност си партнират в разработването на ИТ базирани решения за управление на риска. Твърдя, че в България в момента само „Група 4 Секюритас“ е с достъп до такъв софтуер.

Застраховането на отговорностите, свързани с осъществяването на дейността ни, е по силата на глобална застрахователна програма, която в България се реализира чрез ЗПАД „Алианс България“ и ЗПАД „Булстрад“. Работим и с ДЗИ по локални застраховки. Поддържаме и ще продължаваме да развиваме градивни и коректни взаимоотношения и с други български застрахователи.

- Вашата фирма е член на НАФТСО. С какво и как тя съдей-

ства за нейното развитие и влияние сред охранителните фирми?

- „Група 4 Секюритас“ помага на НАФТСО без излишен шум, без афиширане, като споделя как една мултинационална компания работи на българския пазар, като спазва стриктно българското законодателство и прилага стандартите на една голяма международна компания.

Трудно е, но „Група 4 Секюритас“ 14 години е на пазара и успешно се развива.

- Какво е бъдещето на „Г4С“ и какви резултати от своята дейност очаквате в близко бъдеще?

- През 1993 г. в първото си интервю пред популярния тогава вестник „Антени“, президентът на „Група 4 Секюритас Интернешънъл Б.В.“ каза: „Група 4 започва да работи в България, за да остане завинаги.“ Да, ние с всички наши усилия и развитие доказваме, че ус-

ни решения за сигурност и ще разполага с достатъчно интелектуален, финансов, кадрови и материален ресурс.

Няма да скрия, че „Група 4 Секюритас“ работи за придобиване на български охранителни фирми и ще посрещне достойно европейските предизвикателства.

- В навечерието сме на най-българските народни празници - Коледа и Новата 2006 г., имате възможност да отправите своите пожелания към екипа на фирмата, която ръководите и към всички ваши колеги от охранителния бранш.

- Искам да пожелая на всички наши работници по охраната, оперативни ръководители, служители и от мениджърски екип Новата 2006 г. да донесе на всички повече радости, лично щастие, благополучие на семействата им и да работят все така всеотдайно за просперитета на „Група 4 Секюритас (България)“.



пешно работим за постигането на тази наша цел.

„Група 4 Секюритас“ ще продължава да се развива умерено настъпателно, като разширява своето портфолио, разнообразява и увеличава обема на услугите, които предлага.

И през 2006 г. „Група 4 Секюритас“ ще може да предлага на своите клиенти нови комплекс-

На нашите клиенти пожелавам успешно да преодоляват трудностите при развитието на своя бизнес и да бъдат малко по-големи оптимисти, да вярват, че България след кратко време ще бъде една от най-привлекателните страни за развитие на бизнеса.

Интервю на ПЕТЪР АНДАСАРОВ